

致炫，“人生第一辆车”的不二之选

当越来越多车企提速小型车战略时，这个市场就变得硝烟弥漫，比如占据先机的致炫与全新飞度等竞争对手，将上演小型车市场大战。文章将综合外观、空间、动力、油耗等方面因素，看看谁才是“人生第一辆车”的不二之选？

外观和空间

致炫更MAN更霸气

致炫与全新飞度都是定位于年轻人第一辆车，但是相比之下，致炫在产品上更加“讨好”年轻消费者。

在尺寸方面，致炫更加注重空间表现。在AO级别，致炫空间表现最突出。致炫2550的轴距长度明显优于同级别的竞争对手，4115×1700×1495mm的宽大车身，后排空间前后距离663mm，即使3个1.75米的大个子坐上去也不会感到拥挤。

强劲动力、超低油耗

致炫拥有更高性价比

目前在市场上热销的致炫采用了丰田全新“NR发动机+i-Super变速器”动力系统，动力、操控、油耗等方面的表现，让年轻消费者深感惊喜。得益于NR发动机“三高、四轻、五低”优势，以及与“i-Super变速器”完美匹配，致炫能为用户带来“超强动力、超低油耗、超级平顺”等3S驾乘享受。

致炫在节油方面有别具一格的“杀手锏”——ECO节油模式，该模式可以帮助车主养成节油驾驶习惯，从而有效降低油耗。这一系列的配置，使得致炫1.3L手动车型可实现百公里5.5L超低油耗，而1.5L自动挡车型也仅为5.7L。值得一提的是，致炫的尾气排放达到更为严格的欧V标准。

此外，在价格上，致炫下探到7万元以内，以6.98万元—10.88万元的亲民价格和强大产品优势，设立了“高性价比”

门槛，令“后来者”越来越难逾越。

网订特装版

致炫带你免费游韩国

综观外观、空间、动力、油耗等多方面因素，致炫都是“人生第一辆车”的不二之选。更让人惊喜的是，今年5月，广汽丰田在致炫“天际白”颜色车型上加推黑色内饰版本，并进一步升级内饰软装，让质感大幅度提升。同时致炫特装版还增加白色后雨刮，这一改变将使得致炫特装版内外一体，更显动感炫酷。且加料不加价，6.98万元起即可开回家。

此外，今年致炫出征CTCC中国房车锦标赛，首站便夺冠，展示了强大的赛车性能。8月24日，致炫将征战CTCC韩国站。这是CTCC首次在海外开赛，所以格外引人注目。为此，广汽丰田开展抽奖活动，招募致炫车主赴韩国观赛旅游。

即日起至7月30日，消费者只需扫描下方二维码或者直接登录广汽丰田天猫旗舰店，以及广汽丰田唯品会官方店，订购致炫并且成交，就可以凭发票参加抽奖，赢取韩国四天三夜免费观赛游的机会。并且每一位车主都可带一名朋友或家属同行，机会不容错过。

文/包佳



广汽丰田天猫旗舰店二维码
广汽丰田唯品会官方店二维码

6月份我国乘用车销售156.41万辆 同比增长11.45%

中汽协日前公布的2014年6月份全国汽车产销数据显示，6月份，我国乘用车共销售156.41万辆，环比下降1.65%，同比增长11.45%。

今年上半年，我国乘用车共销售963.38万辆，同比增长11.18%，增幅较上年同期略有减缓。

6月份，我国销量排名前十位的轿车生产企业依次为：一汽大众、上海通用、上海大众、东风日产、北京现代、长安福特、神龙、东风悦达、广汽本田和重庆长安。上述十家企业共销售70.46万辆，占轿车销售总量的70.85%。

据新华社

Mazda CX-7国产下线 预售价格19.98万起 一汽马自达携“操控王”出击SUV市场



日前，一汽马自达首款国产SUV Mazda CX-7正式在长春一汽轿车工厂下线，该车型定位为运动型高性能SUV，动力性、转向精准性、制动稳定性与通过性均超越同级车型，堪称“SUV操控王”，其轴距更达到2750mm，是一款兼具操控乐趣与空间享受的中型SUV。目前该车型已开始在全国各一汽马自达4S店接受预定，2.5L、2.3T两种排量、五款车型预售价格为19.98万—27.58万元，预计于7月底全国上市。

一汽马自达进入“全领域”竞争时代

多年来，一汽马自达的产品线主要集中于轿车，车型单一，尽管2010年增加MPV车型Mazda8，但一直缺少一款国产SUV车型，影响和制约了企业的持续发展。Mazda CX-7的正式国产下线刚好填补了这一空白，完善了一汽马自达的产品线。从此，一汽马自达有了“全领域”角力未来的资本。

传承马自达品牌精髓

在Mazda CX-7研发之初，马自达

的目标是开发一款“与众不同的SUV”，“跑车化”成为了与众不同的突破口，Mazda CX-7结合了SUV的“高通过性、实用的便利性、大空间、高坐姿”的多项优势，又融合了“跑车的造型，及快速驰骋的极速性、安心驾驶的运动操控特性”等个性特征，被赋予了与竞争对手完全不同的价值元素。

造型魅动的“SUV操控王”

驾驶着Mazda CX-7行驶在路上，会吸引众多路人的注目，这是因为Mazda CX-7有如此特别的跑车化外形设计，当然，Mazda CX-7的跑车化外形不仅赏心悦目，而且实用性很显著，比如，夹角65.5度的前挡风玻璃使得Mazda CX-7的风阻系数低至0.34，不仅提升了操控性能，而且有效降低了油耗。

Mazda CX-7的另一大亮点是具有非常卓越的操控性，可谓“SUV操控王”。以2.3T四驱为例，源自MPS的2.3T发动机动力澎湃，曾连续三年获得沃德十佳发动机，在适时四驱系统的完美配合下，令Mazda CX-7加速性能表现优异。

相比中型SUV，Mazda CX-7在动感跑车化造型、优秀的操控性以及舒适性方面具有非常突出的个性价值，在保证中型SUV高性能高品质的情况下，凭借紧凑型SUV的价格，展现出“性价比之王”的优势，这样，Mazda CX-7就完全可以在中型SUV市场大有作为，领跑中型SUV市场。

特价车、来店就有礼、订车抽奖中奖率100%

啤酒畅饮、龙虾烧烤

尽在剑光明荣威&MG夜市促销日

世界杯上亏的钱在剑光明赚回来

本周六18:30-21:00,让我们相约剑光明

老是团购会，都已经做烂了，你还会参加吗？炎热的夏季从阻止我们出门开始，一直到阻挠我们为您优惠！不能再等了，剑光明荣威&MG携手开办夜市，双品牌全系车型，统统“地摊价”。让您在世界杯上亏的钱，在剑光明荣威&MG赚回来。

活动时间7月19日晚上7点。剑光明告诉您逛夜市也能买车，还有烧烤龙虾，啤酒畅饮。下单的客户即可参与整点抽奖，100%中奖，冰箱好礼送不停。

本次活动承方方上海汽车大力支持，新店剑光明荣威MG全系8折起，最高现金让利2.5万元起，当晚更有特价车20台，供您选择。除此之外，剑光明荣威MG联合推出“零元购车”，荣威350、

MG3全系0首付，按揭2年0利率，再送您全车险。当晚买车，各种好礼等你来拿，赶快报名吧。

剑光明荣威&MG鄞州旗舰店

电话：荣威销售8824 5555

MG销售8832 5666

地址：宁波市鄞州区

鄞州大道西段777号

导航可搜“万金路公交站”

官网：www.0574rw.com



捷达 可靠品质 贴心守护

23年来，捷达始终坚持以品质可靠的产品为广大中国消费者提供温馨守护；先进的工艺和严苛的标准，铸就了捷达品质可靠的口碑，成为其制胜市场的关键；捷达为一代中国人实现了汽车梦想，也影响了几代人购车的理念和标准——可靠、安全、值得信赖……一个个捷达的特性被教科书般地复制和强化，深深扎根于消费者心里。

如今，捷达已经走过了23个年头，历经几代车型改款，现款捷达和最初的捷达相比已经相去甚远，但品牌所坚持的初衷从未改变——为消费者提供更安全、可靠的产品，守护每一个中国家庭。

高品质的产品，为守护消费者安全舒心用车建立起第一道关卡。卓越的品质和越级的安全标准一直是捷达引以

为傲的核心优势，也是捷达在国内市场上制胜的关键。一汽-大众运用先进的生产工艺和严苛的制造标准，创造出捷达满足C-NCAP五星碰撞标准的坚固车身，配合四气囊设计为驾乘者的行驶安全提供了强有力的保障。而捷达的车身顶盖与侧围则采用了国际领先的激光焊接技术，不仅使整车更加安全可靠，更让车身更加美观，风噪更低，车内环境更加安静舒心。

在捷达的生产车间里，每一个工位的螺丝拧紧数据，都会被保存15年，并且做到可追溯可倒查。每一款车上市之前，都要经历60万公里的试驾，历经高寒、湿热、城市等多种路况的考验。正是这样对于品质的严格把关，才留下捷达百万公里无大修的记录，才有了捷达品质可靠的口碑，才创造出了捷达“车坛常青树”的销售神话。肖嘉

上海大众新桑塔纳 媒体沟通试驾会成功举办

7月9日，上海大众汽车举办了历时三天的“至真品质 科技工艺”新桑塔纳媒体沟通试驾会，通过厂区参观、品牌交流和体验、试乘试驾等方式，让众多媒体领略了新桑塔纳一丝不苟的德系品质、严谨的造车工艺、精益求精的质量控制、完美的操控感受，对于这个拥有30年历史、承载了一代人集体记忆的品牌有了更深入的了解。

在安亭厂区参观时，多家媒体感受到上海大众严谨执着的造车工艺。这里引入了“标准化”的造车理念，将新桑塔纳的生产过程分成非常细小的片段，每个片段都遵循严格的标准，不仅实现了每分钟下线1辆新车的超速率，尽可能以机器代替人力，也将生产中的误差降到了最小。新桑塔纳还采用了当今世界最先进的制动工艺，其一体成型冲压工艺，在技术允许的范围内尽量多地采用整体

冲压，不断提高车身装配尺寸精度，使新桑塔纳线条流畅简洁、型面关系干净利落。精确而高效率的激光焊接技术，不仅最大限度保证了整车的车身强度，提升车辆的安全性，同时也使车身焊缝美观，表面光洁。

新桑塔纳对品质的把控，以及“苛刻”的测试也令人叹为观止。300分钟，2400多个零部件，上海大众的每一款新车均要接受国际标准的严格“体检”。从头发丝大小的油漆颗粒，到关门时轻微的异响；从细小零件的测试实验，到整车安全性和舒适性的质量标准把关，德系品质让新桑塔纳带给车主更舒适、更安心的驾乘体验。

从普桑到桑塔纳2000，从桑塔纳3000到桑塔纳Vista，再到新桑塔纳，桑塔纳品牌将一如既往地以真诚可靠的卓越品质回馈消费者的厚爱。截至2014年6月，上海大众新桑塔纳累计销量已突破34万辆。包佳

FLY艾菲 尊享级MPV

7座尊驾商务车隆重上市!

九龙艾菲 出行优选

宁波九龙汽车销售有限公司

地址：宁波市江东区江南路199号 销售热线：0574-87664481 1896828848